

**ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020-2021
ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ**

**Διδάσκοντες και Χρήστες των Αιθουσών στο Τ.Μ.Σ. και την αίθουσα Τελετών της Ιονίου
Ακαδημίας (υπεύθυνοι χώρου)**

Προμηθεύστε όλα τα απαραίτητα μέσα που απαιτούνται για την ασφάλεια σας (μάσκα, προσωπικό απολυμαντικό)

Λαμβάνετε κλειδί της αίθουσας και βιβλίο (ή χαρτί) παρουσιολογίου από τον φύλακα. Στο παρουσιολόγιο συμπληρώνετε ημερομηνία, το όνομα του μαθήματος και τα στοιχεία σας. Ο κάθε φοιτητής που παρακολουθεί το μάθημά σας θα πρέπει να συμπληρώνει σε αυτό τα εξής στοιχεία:

A/M ΦΟΙΤΗΤΗ ή EMAIL (ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΤΜΣ & ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ)

ΤΗΛΕΦΩΝΟ,

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ,

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ,

ΩΡΑ ΕΙΣΟΔΟΥ,

ΩΡΑ ΕΞΟΔΟΥ

Οι φοιτητές που έρχονται για πρακτική άσκηση θα πρέπει να έχουν δηλώσει την ημέρα, ώρα και αίθουσα στη γραμματεία από την προηγούμενη εβδομάδα, σε συνεννόηση με τους επιβλέποντες καθηγητές.

Ελέγχετε αν έχει γίνει καθαρισμός αίθουσας.

Ανοίγεται τα παράθυρα όταν εισέρχεστε στην αίθουσα.

Διασφαλίζετε πως η αίθουσα χρησιμοποιείται έως το μέγιστο των ατόμων που αναγράφεται στις οδηγίες που σας έχουν δοθεί.

Ελέγχετε αν έχει κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση (για covid) μέσω του ηλεκτρονικού μητρώου της γραμματείας από τους φοιτητές που παρακολουθούν τα μαθήματά σας. Όλοι οι φοιτητές πριν εισέλθουν στο κτίριο θα πρέπει να έχουν καταθέσει υπεύθυνη δήλωση. Αν δεν έχει κατατεθεί δεν μπορούν να εισέλθουν στο κτίριο.

Σε περίπτωση που τελειώνει το απολυμαντικό ενημερώνετε τον φύλακα.

Παραδίδετε κλειδί και βιβλίο (παρουσιολόγιο) στον φύλακα όταν τελειώσετε.

Υπευθυμίζω:

1. Είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας σε όλους τους κοινόχρηστους εσωτερικούς χώρους του κτιρίου και κατά τη διάρκεια των μαθημάτων. Όποιος δεν φοράει μάσκα απομακρύνεται αυτομάτως από τον χώρο. Επίσης είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας στους εξωτερικούς χώρους όπου παρατηρείται ταυτόχρονη παρουσία υψηλού αριθμού ατόμων. Θα πρέπει να τηρούνται οι προβλεπόμενες αποστάσεις που επιβλήθηκαν λόγω της πανδημίας, όπως και η ατομική υγιεινή.

2. Η είσοδος και η έξοδος καθηγητών και φοιτητών θα γίνεται μόνο από την πρώτη είσοδο του κτιρίου και θα είναι ελεγχόμενη από τον φύλακα του κτιρίου.

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων θα πρέπει να μεσολαβεί 15λεπτο χρονικό διάστημα ανάμεσα στα μαθήματα κατά το οποίο θα ανοίγονται τα παράθυρα για να αερίζεται ο χώρος και θα καθαρίζονται και θα απολυμαίνονται τα μουσικά όργανα ή ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται. Την ευθύνη για αυτή τη διαδικασία έχει ο εκάστοτε διδάσκων του μαθήματος σε συνεργασία με τους φοιτητές του. Στην περίπτωση της πρακτικής άσκησης, την ευθύνη έχει ο φοιτητής.

Εύχομαι καλή ακαδημαϊκή χρονιά!

Η Πρόεδρος του ΤΜΣ

Καθηγήτρια Αναστασία Σιώπη

Κέρκυρα, 12 Οκτωβρίου 2020